

富阳区市场监管局开展“僵尸户”清理专项工作

章海丽 徐宏伟

近日,富阳区市场监管局城东所开展了一项“僵尸户”清理专项工作。

巡查人员首先来到位于后周中路,根据登记信息显示,该处应该是一家名片印刷社,但巡查人员在实地检查中却发现该处早已变成了一家副食品店,巡查人员根据现场情况,

制作了相关材料,并请相关见证人进行确认。根据市场监管部门年报数据显示,该经营户已连续二年没有申报年报了,2016年就被列入经营异常名录并进行了公示,但直至今日,该经营户既没有办理注销手续,也没有办理年报补报手续。

随后,笔者又体验了另外三家“僵尸户”,情况大同小异。

城东市场监管所的工作人员看着手里几百家的名单,苦笑着告诉笔者:仅城东所辖区

内未申报年报的个体户就有850家之多(几乎占了辖区个体工商户总数的15%),这些个体户实际上早已不再经营,但没有按照国家有关规定及时办理注销手续。这些“僵尸户”的存在,一方面牵扯了监管部门大量的精力,浪费了行政资源,另一方面不及时办理注销会被列入经营异常名录,会成为一种信用污点,可以说也是对个人信用信息不负责任的表现。

市场监管部门提醒广大经营者,企业(个体工商户)停止经营后,请及时办理注销手续。

白蚁站走进小区开课啦

为了增强小区白蚁防治的意识,普及白蚁防治科普知识,日前区白蚁站走进某小区为居民们开办了一场白蚁防治科普讲座,共有50余名小区物业工作人员,业委会成员和部分业主参加了本次讲座。

讲座中,区白蚁站防治管理科科长方勇用通俗易懂的语言,深入浅出地为居民们讲解了白蚁的种类、生活习性、危害、预防和防

治方法。方科长结合实际,列举大量事例,利用图版、标本直接生动地展现了白蚁的危害和破坏力。着重提倡在家居生活中“预防为主”的环保理念,教业主如何用简单易行的小方法事半功倍地远离白蚁侵害。小区居民们聚精会神,认真地听、仔细地记。随后的问答环节,小区居民们参与热情高涨,积极向方科长讲述自家的情况,讨教解决办法。讲座结

束后,许多前来听课的居民希望小区以后多举办此类白蚁防治科普讲座,让更多的人了解白蚁小知识。

活动中,区白蚁站工作人员还为居民们发放白蚁科普知识宣传手册,向广大居民普及白蚁的知识,积极倡导科学、健康、文明的生活理念。

孙阳

富阳举办小学小班化教学成果展示与研讨

11月15日至16日,富阳举办小学小班化教育教学成果展示与研讨活动。

15日下午,富阳区研讨活动开幕式隆重举行。杭州市小班化教研员李燕主持会议,富阳区教育局副局长邵俊致欢迎词。杭州市基础教育研究室曹宝龙主任致辞。然后,是

校长经验交流环节。与会人员还学习了浙江大学教育学院课程与教学系副主任刘徽博士作的《核心素养与课堂教学转型》的报告。

16日上午,会议代表们来到富阳区永昌镇小开展研修活动。富阳区永昌镇小教师罗玲燕、周晓萍、谭佳丽分别上了数学课、英语课

和科学课,杭州市长江实验小学教师金洁、杭州市建新小学教师陆霞、杭州新世纪外国语学校教师姚妮潇分别上了数学课、语文课和品德与社会课。与会人员分组听了课、评了课。下午,与会人员参观了富阳区永昌镇小的拓展性课程教学开展情况。

李雷华 赵晓云

富阳大源镇举行“大源梦”朗诵比赛

日前,在充满人文气息的麦家旧居,举行了“大源人 大源梦”为主题的朗诵比赛。

来自该镇行政村、小学、机关单位的10多名选手参加了比赛。参赛的选手个个精神饱满、声情并茂。他们以规范的语言、真挚的情感,以表演诵、诗配乐、情境朗诵等多种形式讴歌和赞美了大源的

美丽乡村、勤劳的人民和美好的愿景,赢得评委和观众的热烈掌声。评委们根据朗诵者的朗诵水平、精神风貌、艺术效果等方面的综合评价,评出一二三等奖若干名,其中大源镇中心幼儿园的夏雨奇和大源社卫周世锋、陈丽雯获得本次朗诵比赛的一等奖。

据悉,本次比赛由大源镇人民政府主办、大源成效承办,是根据《大源镇创建“浙江省语言文字规范化乡镇”工作方案》的要求,推动群众文化活动的开展,激发大源人民对家乡的热爱,提升村镇文化品质的又一个重要活动。

王群华

客车追尾货车 富阳消防紧急救援

11月19日上午7点13分,富阳消防分指挥中心接到报警称:320国道往场口方向,东吴大桥处发生一起车祸,一辆客车追尾一辆货车导致客车副驾驶位置乘客脚被卡住,急需救援。接到报警后,指挥中心立即调派春江中队出动了1辆消防车,7名消防员火速赶往现场救援。

7时27分,春江中队到达事故现场。到场后发现,事故为一辆客车追尾货车,客车司机小腿碰到受伤,少量出血。客车副驾驶位置严重变形,副驾驶女乘客右脚被死死卡住,女乘客怀里抱着小宝。

经过侦查分析后,指挥员迅速制定救援方案,果断下达营救命令:首先将客车驾驶室司机和小孩从车上抱下,再由警戒小组协助现场交警设立警戒线,对事故路段的交通进行管制,并疏散拥堵车辆。同时,消防官兵利用液压顶杆、液压扩张器等救援装备实施营救,官兵们一边仔细地操作破拆器材,



一边观察扩张情况,及时调整破拆位置,避免给被困乘客造成二次伤害。7时45分,被困人员被成功救出并移交120送往医院救

治。7时48分春江中队收拾完器材返回。

目前,事故具体原因还在进一步调查中。

张京 许婷